



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения взятки сотрудником Федеральной службы исполнения наказаний

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии №2 Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Челябинской области Дмитрия Ситдикова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере). Следствием установлено, что 27 апреля 2010 года Ситдиков, вопреки интересам службы, получил взятку в размере 170 тысяч рублей от представителя осужденного, которому обещал неприменение мер дисциплинарного характера в период отбывания наказания в исправительном учреждении. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538550>